

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 14/2024 Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 291/2024

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση κινήσεων του υπηρεσιακού οχήματος ΚΗΗ 6505 κατά τις εργάσιμες και μη ημέρες και ώρες, εντός και εκτός Π.Ε. Ροδόπης για τις υπηρεσιακές ανάγκες της Διεύθυνσης Διαφάνειάς και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **11-4-2024** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **11:00π.μ.** πραγματοποιήθηκε με μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η **τακτική** συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/107095/2096/5-4-2024** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) **Ευκαρπίδης Νικόλαος** Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 2) **Ιγνατιάδης Στυλιανός** μέλος, 3) **Ισμαήλο Φατήχ** μέλος, 4) **Μπαχαρίδου Φανή** μέλος, 5) **Παυλακάκη Βασιλική** μέλος 6) **Κόντος Κωνσταντίνος** μέλος, 7) **Δελησταμάτης Βασίλειος** μέλος, 8) **Κουρτίδης Κωνσταντίνος** μέλος και 9) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** μέλος.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 291: Εισηγούμενη το δέκατο τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ' αριθμ. πρωτ: 99868/534/1-4-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σχετ: α) Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α 87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

β) Π.Δ. 114/2010 (ΦΕΚ Α 237) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης».

γ) Η με αριθ. Δ.Δ. οικ.1327/2016 (ΦΕΚ Β 1026) «Παροχής εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων αποφάσεων και άλλων πράξεων «ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ» στους Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης».

δ) Η με αριθ. 264462/483/6-9-2022 Εσωτερική Εγκύκλιος της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΑΜΘ με θέμα «Διευκρινήσεις σχετικά με την κίνηση των υπηρεσιακών αυτοκινήτων και προσώπων του φορέα».

Σε εφαρμογής της (δ) σχετικής εσωτερικής εγκυκλίου, εισηγούμεσαστε την έγκριση των κινήσεων του υπηρεσιακού οχήματος ΚΗΥ 7262 κατά τις εργάσιμες και μη εργάσιμες ημέρες και ώρες, εντός και εκτός των ορίων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης για το επόμενο τρίμηνο και μέχρι 30-09-2023 για τις έκτακτες και τακτικές ανάγκες που προκύπτουν από τις αρμοδιότητες της **Διεύθυνσης Διαφάνειάς και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Μεταφορά Προσωπικού για κάλυψη αναγκών της Διεύθυνσης και μεταφορά υλικού μηχανοργάνωσης κ.ά.)**. Ο τριμηνιαίος προγραμματισμός αφορά συνολικά στον εκτιμώμενο αριθμό εβδομήντα πέντε (75) κινήσεις.

Επίσης παρακαλούμε για την παροχή εξουσιοδότησης για την υπογραφή των σχετικών Διαταγών Πορείας/Δελτίων Κίνησης στον Προϊστάμενο της οικείας Διεύθυνσης .

Κατά τα λοιπά θα εφαρμοστούν οι κείμενες διατάξεις που αφορούν την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων και τη μεταφορά προσωπικού.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει τις κινήσεις του υπηρεσιακού οχήματος ΚΗΥ 7262 κατά τις εργάσιμες και μη εργάσιμες ημέρες και ώρες, εντός και εκτός των ορίων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης για το επόμενο

τρίμηνο και μέχρι 30-09-2023 για τις έκτακτες και τακτικές ανάγκες που προκύπτουν από τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Διαφάνειάς και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (*Μεταφορά Προσωπικού για κάλυψη αναγκών της Διεύθυνσης και μεταφορά υλικού μηχανοργάνωσης κ.ά.*). Ο τριμηνιαίος προγραμματισμός αφορά συνολικά στον εκτιμώμενο αριθμό εβδομήντα πέντε (75) κινήσεις.

Επίσης εγκρίνει την παροχή εξουσιοδότησης για την υπογραφή των σχετικών Διαταγών Πορείας/Δελτίων Κίνησης στον Προϊστάμενο της οικείας Διεύθυνσης .

Κατά τα λοιπά θα εφαρμοστούν οι κείμενες διατάξεις που αφορούν την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων και τη μεταφορά προσωπικού.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 291/2024.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ
ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ
ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ**